COMPANY PROFILE Ivančica d.d
Creating great footwear since 1946…

Wir kümmern uns um die Gemeinschaft, in der wir tätig sind – wir sind solidarisch und sozial engagiert  und unterstützen diese Gemeinschaft.
Wir sind in Übereinstimmung mit den wirtschaftlichen, sozialen und ökologischen Aspekten der Geschäftstätigkeit tätig. 
Wir führen unsere Produkte weltweit in 20 Länder aus. 


Mehr als 65 Jahre Erfahrung  in der Herstellung der Fußbekleidung. Nur mit besten, sorgfältig ausgewählten und zertifizierten Materialien. Ideale Verbindung der traditionellen Qualität, sowie der neuesten technologischen Errungenschaften sind die Garantie für ein gesundes und sicheres Produkt.  


HERSTELLUNG

Die Umgebung, in welcher unsere hochwertigen Produkte entstehen, zeichnet sich durch den Umweltschutz, sowie rationale Nutzung von natürlichen Ressourcen aus. Unsere wunderschönen natürlichen Wälder und Quellen, frische Luft, nicht kontaminierte Böden, sowie Trinkwasser beeinflussen hohe Qualität unserer Produkte.  


FRODDO  und BAMBI -  dies sind natürliche Kinderschuhe, die in der natürlichen Umgebung entstanden sind. 
Mon Allure – Fußbekleidungskollektion aus natürlichen Materialien, für die Frauen bestimmt sind, die viel in Bewegung sind.  


Im Juli 2010 haben wir das Qualitätsmanagementsystem, in Übereinstimmung mit den Anforderungen ISO 9001:2008, eingeführt, das den Kunden das höchstmögliche Niveau der Qualität von Produkten und Dienstleistungen in den Tätigkeiten der Herstellung, des Großhandels und des Einzelhandels im Bereich der Fußbekleidung garantiert. 


In unserer Geschäftstätigkeit benutzen wird das Geschäftsinformationssystem SAP ERP. Das Geschäftssystem SAP trägt der Optimierung und der Beförderung des Prozesses, der  Erhöhung der Profitabilität und Produktivität auf dem Niveau des gesamten Unternehmens bei. 


In unserer Geschäftstätigkeit wenden wir die Norm ISO 14001:2004,  Umweltschutzmanagementsystem, an.
Wir tragen Sorge dafür, dass die Einflüsse von den Produktionsaktivitäten in den kontrollierten Bedingungen stattfinden und nur minimalen Einfluss auf die Umwelt und Natur haben. 

In unserem Unternehmen sind mehr als 1000 Personen beschäftigt, wovon die meisten den Teil unseres zufriedenen Teams ausmachen,  die bereits mehr als 15 Jahre bei uns sind. 

DER STIL IST AUCH WICHTIG
FRODDO und BAMBI Designer wird mit Kinder und für Kinder gestaltet. Verschiedene Stile für verschiedene und interessante Persönlichkeiten.
FRODDO und BAMBI Designer, spielen, inspiriert durch das Kinderlachen und die Kindheit, mit dem breiten Farbenspektrum, sowie mit verschiedenen Prints und Details. So entstehen die FRODDO- und BAMBI-Kollektionen, die von Saison zu Saison immer wieder begeistern.  
Von den kleinen Babys bis zu Teenagern – das Leben von jedem Kind in den FRODDO- und BAMBI-Schuhen macht Spaß, es ist inspirativ und durch die Phantasie geprägt.  


DIE BESTEN MATERIALIEN AN DEN KINDERFÜSSEN 


Die Aufgabe der Fußbekleidung von FRODDO und BAMBI ist sich insbesondere über das gesunde Wachstum und die gesunde Entwicklung der Füße ihrer Verbraucher zu kümmern. Gerade aus diesem Grund stellen wir nur qualitativ gute und angenehme Fußbekleidung aus gesunden, zertifizierten Materialien her, ohne jegliche schädlichen Substanzen. 


FRODDO und BAMBI Kinderschuhe sind für alle Kinder ideal, da sie in ein paar Produktionslinien hergestellt werden, die dem Alter und der Fußanatomie angepasst sind. 


FRODDO Größenspanne: 17-40
BAMBI Größenspanne: 17-38


Unsere Achtung auf die Qualität fängt bereits an bevor die Form des Schuhes gestaltet und hergestellt wurde. Der erste Schritt ist die sorgfältige Auswahl von Materialien – und dies sind die besten, zertifizierten und gesunde Materialien. Die zertifizierten Materialien garantieren den Schutz der menschlichen Gesundheit und der Umwelt, sowie die Achtung auf alle Pflichten des Herstellers.   



Wir sind ein verantwortliches Unternehmen, das unseren Verbrauchern ein gesundheitlich unbedenkliches Produkte anbietet, welches in allen Phasen der Produktentstehung kontrolliert wurde.  Jeder Schuh, den wir auf dem Markt anbieten, wurde auf die ökologische Art und Weise, ohne schädlichen Stoffe und Chrom(VI)-Verbindungen hergestellt. Das sind Kinderschuhe, die sich nicht nur um die Gesundheit Ihres Kindes sorgt, sondern auch zur Umwelt Sorge trägt. 


Unsere Auswahl: Nur die besten Materialien.



Wir glauben an unsere Produkte, die weltweit in über 20 Länder vertreten sind.
Deutschland

Luxemburg

Österreich
Russland

Ukraine

Vereinigte Staaten von Amerika

Israel

Großbritannien

Irland

Griechenland

Zypern

Schweiz

Italien

Belgien

Finnland

Schweden

Estland

Australien

Serbien

Montenegro

Slowenien

Bosnien und Herzegowina

Frankreich
Wir glauben weil wir das wollen. Wir wollen weil wir das können. Wir können weil wir das wissen.

FRODDO&BAMBI 

mehrjährige Erfahrung
natürliche Materialien
ohne Chrom(VI)
Herstellung in der Europäischen Union
zertifizierte Materialien

Froddo-Schuhe sind dem Alter und der Anatomie des Fußes angepasst 
Erfüllung von Qualitätsanforderungen
gesundheitlich unbedenklichen Produkt
kontrollierte Herstellung in allen Phasen des Entwicklungsprozesses 
ökologisch annehmbare Produktion
ISO 9001:2008
ISO 14001:2004



