COMPANY PROFILE
Više od 65 godina iskustva u izradi obuće. Samo najkvalitetniji, pažljivo odabrani, certificirani materijali. Idealan spoj tradicionalne kvalitete i najnovijih tehnoloških  dostignuća garancija su zdravog i sigurnog proizvoda.
Brinemo o zajednici u kojoj djelujemo - solidarni smo i socijalno osjetljivi, te ju podupiremo.
Radimo u skladu sa ekonomskim, socijalnim i ekološkim aspektima poslovanja.

Izvozimo u više od 20 zemalja diljem svijeta.

PROIZVODNJA

Više od 1000 zaposlenih, od kojih je većina dio našeg zadovoljnog tima već više od 15 godina.

Sredina u kojoj nastaju naši visokokvalitetni proizvodi odlikuje se brigom za okoliš, te racionalnom korištenju prirodnih izvora. Naše prekrasne prirodne šume i izvori, čisti zrak, nezagađena tla, te pitka voda  utječu na visoku kvalitetu naših proizvoda.

FRODDO  i BAMBI - prirodne su cipelice nastale u prirodnom okruženju.

Mon Allure – kolekcija obuće od prirodnih materijala namijenjena ženama u pokretu.
U srpnju 2010. uveli smo Sustav upravljanja kvalitetom sukladno sa zahtjevima ISO 9001:2008, koji kupcima garantira najviši mogući nivo kvalitete proizvoda i usluga u djelatnostima proizvodnje, veleprodaje i maloprodaje obuće.

U svom poslovanju koristimo SAP ERP poslovni informacijski sustav. SAP poslovni sustav doprinosi optimizaciji i unaprjeđenju procesa, povećanju profitabilnosti i produktivnosti na razini cijelog poduzeća.
U poslovanju primjenjujemo normu ISO 14001:2004,  Sustav upravljanja zaštitom okoliša.

Brinemo o tome da se utjecaji proizvodnih aktivnosti odvijaju u kontroliranim uvjetima i u tek minimalnim količinama utječu na okoliš i prirodu.
NAJBOLJI MATERIJALI NA DJEČJIM STOPALIMA

Obuća FRODDO i BAMBI ima misiju posebno brinuti o zdravom rastu i razvoju stopala svojih potrošača, i upravo iz tog razloga kreiramo samo kvalitetnu i udobnu obuću, od zdravih, certificiranih materijala, bez ikakvih štetnih supstanci.

FRODDO i BAMBI cipelice idealne su baš za svu djecu jer dolaze u nekoliko linija prilagođenih uzrastu i anatomiji stopala. 
FRODDO raspon veličina: 17-40

BAMBI raspon veličina: 17-38
Naša predanost prema kvaliteti počinje mnogo prije negoli je cipela dizajnirana i izrađena. Prvi korak je pažljiv odabir materijala – najkvalitetnijih, certificiranih i zdravih. Certificirani materijali daju garanciju zaštite ljudskog zdravlja i okoliša, te poštivanje svih obveza proizvođača.
Odgovorno smo poduzeće, svojim potrošačima nudimo  zdravstveno ispravan proizvod, koji je kontroliran u svim fazama nastanka proizvoda. Svaka cipela koju nudimo tržištu, proizvedena je na ekološki način bez štetnih tvari i Chrom – VI spojeva. Cipelice koje brinu o okolišu jednako kao i o zdravlju djeteta.
Naš su izbor samo najbolji materijali.
I STIL JE BITAN

FRODDO i BAMBI za djecu i sa djecom kreiraju stilove za njihove različite i zanimljive osobnosti. 
FRODDO i BAMBI dizajneri, nadahnuti dječjim smijehom i djetinjstvom, igraju se širokim spektrom boja, raznim printevima i detaljima. I tako nastaju FRODDO i BAMBI kolekcije koje iz sezone u sezonu ponovno oduševljavaju. Od malih beba do tinejdžera – život svakog djeteta u FRODDO i BAMBI cipelicama je zabavan, inspirativan i obojen maštom.

FRODDO I BAMBI 

Višegodišnje iskustvo

Prirodni materijali

Bez chrome VI

Proizvodnja u EU

Certificirani materijali

Prilagođene uzrastu i anatomiji stopala

Predanost kvaliteti

Zdravstveno ispravan proizvod

Kontrolirana proizvodnja u svim fazama razvojnog procesa
Ekološki prihvatljiva proizvodnja
ISO 9001:2008

ISO 14001:2004
